
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Бізнес-адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти

спеціальності БЗ Менеджмент 

Полтавського державного аграрного університету

Як випускник магістерської освітньо-професійної програми «Бізнес- 

адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти Полтавського 

державного аграрного університету, я можу впевнено стверджувати, що вона 

успішно готує менеджерів достатньо високого рівня, здатних ідентифікувати та 

розв’язувати складні управлінські завдання, проводити дослідження та 

впроваджувати інновації в умовах невизначеності.

Навчання за цією програмою відзначається збалансованим поєднанням 

аудиторних занять та самостійної роботи, а також надає можливість формувати 

індивідуальну освітню траєкторію. Це, на мою думку, сприяє глибокому 

засвоєнню матеріалу та розвитку унікальних навичок, що робить випускників 

більш цінними на ринку праці.

Мій особистий досвід навчання за цією програмою підтверджує її 

відповідність галузевим та регіональним потребам, адже значна частина 

навчальних матеріалів та кейсів була присвячена управлінню в аграрній сфері. 

Викладання вирізнялося інтерактивністю та заохочувало до креативного 

мислення. Крім того, навчання за освітньо-професійною програмою «Бізнес- 

адміністрування» передбачає активне залучення здобувачів вищої освіти до 

наукової діяльності, що підтверджує моя особиста участь та перемоги в 

конкурсах, а також публікації власних наукових праць, в т.ч. й у фахових 

виданнях.

Варто зазначити, що освітньо-професійна програма «Бізнес- 

адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена на 

основі відповідного державного стандарту, а також пропозицій різних груп 

стейкхолдерів, включаючи роботодавців та студентів, у чому я мав змогу брати



безпосередню участь. Навчання за нею також вирізняється високим ступенем 

студоцентризму.

Здобуті під час навчання знання та навички я успішно використовую у 
своїй професійній діяльності.

Враховуючи мій досвід, здобуті та розвинені в процесі навчання фахові та 

загальні компетентності, я рекомендую освітньо-професійну програму «Бізнес- 

адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 

03 Менеджмент для впровадження в освітній процес Полтавського державного 

аграрного університету.
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